
Permitida la reproducción citando la fuentePermitida la reproducción citando la fuente

Noviembre 2023

Expectativas sobre el nuevo gobierno



Permitida la reproducción citando la fuente

Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en noviembre de 2023.

Se incluyeron las respuestas de 626 encuestados, mayores de 18 años, de 

todo el país.
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PRINCIPALES CONCLUSIONES 
1. Esperanza es la principal sensación que dejó el resultado del ballotage, especialmente entre los votantes de La Libertad Avanza. Por otro 

lado, a los votantes de UxP les dejó una sensación de miedo y horror.

2. Sorprendió el resultado del ballotage sin distinción por voto. Entre los votantes de LLA la principal sorpresa fue la diferencia de votos. Mientras 

que a la mitad de los votantes del oficialismo les sorprendió la derrota de S. Massa.

3. El discurso de Milei cuenta con la aprobación del 94% de sus votantes mientras que el de Massa solo del 52% de los suyos.

4. La ideología incide en las creencias de los votantes con respecto a como lo pueden beneficiar o perjudicar los resultados del ballotage.

5. El voto contra el actual gobierno marcó el camino para el triunfo de Javier Milei. En segundo lugar, se encuentra el apoyo hacia los referentes políticos 

más importantes de JxC.

6. Mientras que los votantes de La Libertad Avanza se muestran optimistas con respecto a terminar con la inflación y a la vez parecen entender que esto 

llevará tiempo, los votantes de Unión por la Patria suponen que no podrá cumplir con la tarea.

7. La mayoría considera que los medios oficiales, Aerolíneas Argentinas e YPF podrán privatizarse, aún con las dificultades que esto implica.

8. La mayor parte considera que se van a profundizar las causas judiciales. Votantes de UxP señalan que serán solo en contra de Cristina.
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REACCIÓN AL TRIUNFO DE MILEI EN EL ELECTORADO
¿Qué sensación le causó principalmente el resultado de las elecciones? – Total - %
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REACCIÓN AL TRIUNFO DE MILEI EN EL ELECTORADO
¿Qué sensación le causó principalmente el resultado de las elecciones? – Entre votantes de La Libertad Avanza - %
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REACCIÓN AL TRIUNFO DE MILEI EN EL ELECTORADO
¿Qué sensación le causó principalmente el resultado de las elecciones? – Entre votantes de Unión por la Patria - %
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Sí 68%

No 31%

No sé 1%

65
73

35
26

1

La Libertad Avanza Unión por la Patria

TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE

¿LE SORPRENDIÓ EL RESULTADO? - %
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Por quién ganó

35%

Por la diferencia

27%

Ambas 38%
TOTAL

¿POR QUÉ LE SORPRENDIÓ EL RESULTADO? 
Base: quienes respondieron que les sorprendió el resultado de la elección - %

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE

18

53

45

8

37 39

La Libertad Avanza Unión por la Patria
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Muy bueno 29%

Malo 17%

Muy Malo 19%

No sé

6%

Bueno 29%
51

1

43

12

5

32

42

1
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La Libertad Avanza Unión por la Patria

TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE

¿QUÉ LE PARECIÓ EL DISCURSODE JAVIER MILEI? - %
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1

13

27
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23
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La Libertad Avanza Unión por la Patria

Muy

bueno

6%

Malo 24%

Muy Malo 32%

No sé

6%

Bueno 32%
TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE

¿QUÉ LE PARECIÓ EL DISCURSODE SERGIO MASSA? - %
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Muy Bueno 36%

Le es 

indiferen…

Lo perjudica 34%

No sé

7%

64

1

29

16

2

74

5
9

La Libertad Avanza Unión por la Patria

TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE

UD. CREE QUE ESTE RESULTADO EN LO PARTICULAR… - %
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USTED VOTÓ A MILEI POR… - Respuesta múltiple - %

2

43 43
45

74

No sé Por sus ideas Por el apoyo de Patricia Bullrich Por el apoyo de Mauricio Macri Contra el Kirchnerismo



Permitida la reproducción citando la fuente

1

4

15

43

35

2

Sí, en 90 días Sí, en 180 días Sí,

en un año

Sí, más de un

año

No No sé

¿CREE QUE EL GOBIERNO DE MILEI VA A PODER TERMINAR CON LA 

INFLACIÓN? - %

2
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1
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2
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La Libertad Avanza Unión por la Patria

TOTAL SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE
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¿CREE QUE LOGRARÁ LA PRIVATIZACIÓN DE LOS MEDIOS OFICIALES? 
Respuesta Múltiple - %

Sí, con dificultad en el 

Congreso

42%

Sí, con dificultad con los 

gremios

34%

No 17%

No …
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La Libertad Avanza Unión por la Patria

TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE
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Sí, con dificultad en el 

Congreso

37%

Sí, con dificultad con los gremios

26%

No 31%

No sé…

¿CREE QUE LOGRARÁ LA PRIVATIZACIÓN DE YPF? 
Respuesta Múltiple - %

TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE
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La Libertad Avanza Unión por la Patria
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Sí, con dificultad en el 

Congreso

40%

Sí, con dificultad con los gremios

45%

No 28%

No sé

7%

51

26

58

29

18

40

2

12

La Libertad Avanza Unión por la Patria

¿CREE QUE LOGRARÁ LA PRIVATIZACIÓN DE AEROLÍNEAS ARGENTINAS? 
Respuesta Múltiple - %

TOTAL

SEGÚN VOTO EN EL BALLOTAGE



Permitida la reproducción citando la fuente

berensztein.comdalessio.com.ar


